



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DE 17 DE JUNHO DE 2020 QUE RETIFICA O EDITAL Nº 01/2020 – PPGZT/CCA/CPCE – NÍVEL MESTRADO E DOUTORADO

Considerando incompatibilidade entre o estabelecido no Cronograma e o descrito no item 1.3 do Edital Nº 01/2020-PPGZT/CCA/CPCE, o COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA TROPICAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Retificar o subitem 1.3 do Edital nº 01/2020-PPGZT/CCA/CPCE, passando a constar a seguinte redação:

Onde lê-se:

1.3. As inscrições serão realizadas no período de 13/07/2020 a 20/07/2020, obrigatoriamente no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas ([SIGAA](#)), no *link*: https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S, clicando no ícone referente a este Edital. No período de inscrições, o candidato deverá enviar, a documentação à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia Tropical, por e-mail. **O envio da documentação, por e-mail, deve ser realizado até dia 17/07/2020, último dia para inscrição, conforme o cronograma deste Edital.**

Leia-se:

1.3. As inscrições serão realizadas no período de 13/07/2020 a 20/07/2020, obrigatoriamente no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas ([SIGAA](#)), no *link*: https://sigaa.ufpi.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S, clicando no ícone referente a este Edital. No período de inscrições, o candidato deverá enviar, a documentação à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia Tropical, por e-mail. **O envio da documentação, por e-mail, deve ser realizado até dia 20/07/2020, último dia para inscrição, conforme o cronograma deste Edital.**

Teresina, 17 de Julho de 2020.



Prof. Dr. Arnaud Azevêdo Alves
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia Tropical